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Referat af skolebestyrelsesmødet d. 30.10.2025 
 

 

 

 

 

 

Beslutningspunkter: 

 Dato: 30.10.2025  

Mødeindkaldelse  
 

Dagsorden 

Mødested 
 

Personalerummet 
 

Medbring 
 

 

Skolebestyrelsesmedlemmer 
 

Forældrerep.: Laura Bertram, Line Hausner Ame, Trine 
Sandberg Ladegaard, Brian Granberg, Yasaman Mesri, 
Anders Helweg Castenberg, Jens Wedenborg. 
 
Elevrep.: Linus Løbger og Liora Halpern 
 
Medarbejderrep.: Lisbeth Lebæk Jespersen og Lotte Hovej 
 
Ledelse: Rikke Pedersen og Julia Brabo 

Tilstede 
 

Forældrerep.:  Laura Bertram, Line Hausner Ame, Trine 
Sandberg Ladegaard, Yasaman Mesri, Anders Helweg 
Castenberg, Jens Wedenborg. 
 
Elevrep.:   Linus Løbger og Liora Halpern 
 
Medarbejderrep.: Lisbeth Lebæk Jespersen og Lotte Hovej 
 
Ledelse: Rikke Pedersen og Julia Brabo 

Afbud 
 

Jens Wedenborg – kun til seminariet 

Ikke meldt afbud 
 

Brian Granberg – kommer til seminariet 

Referent 
 

Julia Brabo 

Indbudte  

Efterretning:  
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Orienteringspunkter: 

Punkt 1.  
kl. 14.00-14.02 
 

Godkendelse af dagsorden  

Referat af 
punktet 

Godkendt 

Punkt 2 
Kl. 14.02-14.05 

Godkendelse af referat fra skolebestyrelsesmøde d. 29. september 
2025 

Referat af 
punktet 

Som udgangspunkt er referatet godkendt, da man ved udsendelsen har 
mulighed for at kommentere på det.  
Godkendt 

Punkt 3. 

Kl. 14.05-14.35 

Nyt fra elevrådet:  

Elevrådet har været på introtur, hvor følgende ting blev drøftet: 

Talt om, hvordan man kan tjene flere penge til årgangene til f.eks. bolde, 

basket mål osv., som f.eks. pantsystem i klasserne, som en del af 

duksearbejdet, lodsedler, kampagner, flere A-uger, hvor man havde fokus 

på det kreative eller finansuge med hverdagsøkonomi – starte mini-firma i 

baistimerne. 

Der er desuden et ønske om, at der også gives udetilladelse i P1 – så der 

kommer mere ro i bygningen 

Elevrådet har planlagt Halloween i udskolingen i morgen, fredag, hvor der 
vises gyserfilm på tværs af årgangene. 

Punkt 4. Fra medarbejderne:  

Tak for den fine modtagelse på lærernes dag 

Medarbejderne har fået et kursus i styrkende forældrekontakt, både 

mundtlig og skriftlig  

Skolen har desuden uddannet nogle medarbejdere som psykiske 

førstehjælpere, der kan tage hånd om kollegaer, som har været ude for 

grænseoverskridende adfærd 

Der er læringssamtaler for tiden og meddelelsesbøger mv. -så en travl 

periode 

Dejligt med Halloween arrangement fra elevrådet i udskolingen 

Der er kommet lås på toiletterne i udskolingen, da der desværre sker meget 

uhensigtsmæssig adfærd/hærværk på toiletterne, så eleverne skal derfor 
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Punkter til drøftelse og beslutning 

låne en nøgle af læreren, hvis de skal på WC i undervisningstiden – hvilket 

har haft en positiv effekt.  

Punkt 5. Fra formanden: 

Intet at berette 

Punkt 6. 

 

Fra skolens daglige ledelse og KKFO, herunder klagesager: 

Sager vedr. enkeltpersoner (elevrepræsentanterne deltager ikke)   

 
Referat af 

orienteringen: 

 

Fra Skolen: 

God motionsdag for hele skolen 

Nyt ABA-anlæg, hvor alle nu har fået nye nøgler. Vi har brugt koder i en 

periode, hvilket ikke har været godt, idet eleverne har været gode til at 

afkode koderne, så vi har i en periode måtte skifte kode hver dag, hvilket har 

været en udfordring for fritidsbrugerne. 

Tekniskservice området: Magnus er stoppet og Morten stopper den 31.12, 

så derfor afprøver vi allerede nu gårdmandskorpset i Magnus stilling. Det 

fungerer godt. Gårdmandskorpset starter rigtigt op 1. januar 2026. 

Der er nu ansat en ny HDS-lærer pr. 1. 12. 25 – Anders deltog som 

repræsentant for SB. 

KKFO’en: Intet at berette 

 

  

Punkt 7.  
kl. 14.35-14.40 
 

Emne: Kommende møder – rettelse til mødekalenderen 
 
Baggrund:  
Skolebestyrelsen har vedtaget en mødekalender for dette skoleår, som der 
afholdes møder efter. Der er et ønske om at rykkes skolebestyrelsesmøde i 
januar til d. 14. januar.  
 
Formål:  
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Skolebestyrelsen bedes drøfte om den nye mødedato i januar kan 
vedtages. 
 

Bilag: ingen 

Referat af 
drøftelse og evt. 
beslutning 

 
Ny dato er godkendt.  

Punkt 8.  
kl. 14.40-15.10 
 

Emne: Ordensregler 
 
Baggrund:  
Skolebestyrelsen har vedtaget skolens ordensregler. På sidste 
skolebestyrelsesmøde blev det besluttet, at skolebestyrelsen med afsæt i 
skolens ønske om, at ordensreglerne genbesøges med henblik på evt. 
revidering. 

Formål:  

Skolens ledelse og medarbejder fremlægger skolens tilbagemelding 
omkring arbejdet med ordensreglerne og hvor der evt. kan være 
uklarheder i forhold til dagligdagen og opretholdelsen af ordensreglerne. 

Skolebestyrelsen drøfter tilbagemeldingen fra skolen og ordensreglerne 
med henblik på evt. at ordensreglerne revideres. 

Bilag 1: Ordensregler 
Referat af 
drøftelse og evt. 
beslutning 

Skolens ordensregler er blevet genbesøgt af medarbejderne, hvor der har 
været fokus på nudging/handling/processer omkring de forskellige 
punkter i ordensreglerne. 
 
Der mangler regler ift. toiletterne. 
Regler for udetilladelse – skal tydeliggøres at det kun gælder i den store 
pause (kl. 11.30-12.00). 
Regler for rygning – skal også gælde vape/nikotinposer/snus mv. 
 
Regler for mobiltelefoner – det skal fremgå af ordensreglerne under dette 
punkt, hvad konsekvensen er, hvis man ikke overholder det – der henvises 
desuden til mobilpolitikken. RS følger op hos jura ift. om forældrene må 
hente efter skoletid. 
 
Medarbejderne tilretter dokumentet med de nye tilføjelser, så det kan 
godkendes næste gang. 
 

Punkt 9. 
Kl. 15.10-15.40 

Emne: Princip for brug af mobiltelefoner og smartwatches 
 
Baggrund:  
Skolebestyrelsen har vedtaget en mobilpolitik for skolen. Skolebestyrelsen 
har ligeledes vedtaget, at denne mobilpolitik skal revideres med afsæt i de 
erfaringer, som skolens har fået i arbejdet med mobilpolitikken. 
 
Formål:  
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Skolen fremlægger status for arbejdet med mobilpolitikken. 
Skolebestyrelsen drøfter skolens tilbagemeldinger og drøfter om der skal 
ske en revidering og hvilke områder i politikken, som der skal arbejdes 
med inden udarbejdelsen af den endelige revidering. Der nedsættes evt. 
efter drøftelsen et udvalg, som på baggrund af drøftelsen udarbejder et 
revideret oplæg til skolestyrelsen. 
 
Bilag 2:  Princip for brug af mobiltelefoner og smartwatches 

Referat af 
drøftelse og evt. 
beslutning 

Vi takker for de fine input fra lærerne, men vi udskyder revideringen ift. 
den kommende lovgivning på området.  

Punkt 10. 
Kl. 15.40-15.55 

Emne: Orientering omkring 2. prognose - økonomi 
 
Baggrund: 
Skolebestyrelsen orienteres løben omkring skolens økonomi. Nu er 2. 
prognose kommet.  
 
Formål: 
Skolens ledelse orienterer om prognosen for økonomien. 
Skolebestyrelsen drøfter orienteringen. 
 
Bilag 3: Materiale prognose skole 
Bilag 4: Materiale prognose KKFO 

 
 Referat af 
drøftelse og evt. 
beslutning 

SB blev orienteret af ledelsen og prognosen viser at både skole- og KKFO-
delen vil gå ud med et lille overskud. SB tog orienteringen til efterretning.  

Punkt 11.  
kl. 16.05-18.30 
 

Emne: Skolebestyrelsens seminar – fokus Trivsel 
 
Baggrund: 
Skolebestyrelsen afholder hvert skoleår seminar, hvor den sætter fokus på et 
centralt tema for skolen og skolebestyrelsen. I dette skoleår har 
skolebestyrelsen valgt at sætte fokus på trivsel på skolen. Skolebestyrelsen har 
ønsket at orienteres omkring TU25 (trivselsmåling for personalet) og 
elevernes resultater fra den Nationale Trivselsmåling fra foråret 2025. 
 
Formål: 
Skolens ledelse fremlægger resultaterne for begge trivselsmålingerne. 
Desuden vil skolen fortælle om den systematik, som der arbejdes ud fra i 
forhold til, når klassefælleskaber er udfordret. Derefter vil skolebestyrelsen 
arbejde videre med deres fokus på trivslen på skolen.  
 
Formålet med punktet er at få perspektiver, at indsamle refleksioner og input, 
der kan kvalificere skolens praksis. Herunder vil der arbejdes med hvad 
forældrene kan bidrage med i forhold til den fælles trivsel på skolen og 
hvordan skolebestyrelsen kan understøtte dette arbejde. Derefter vil 
skolebestyrelsen arbejde videre med deres fokus på trivslen på skolen.  
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Bilag 5: Resultaterne af National Trivselsmåling 0.-3. klasse 
Bilag 6: Resultaterne af National Trivselsmåling 4.-9. klasse 
Bilag 7: Trivselsmåling  
Bilag 8: TU 25  

 
 

Referat af 
drøftelse og 
evt. beslutning 

 
TU 25 – SB er blevet orienteret og pointerer, at det ser rigtig flot ud, især mht. 
ledelse, både set ift. tidligere år, men også med sammenligning på kommunalt 
plan. 
 
Skolen fremlagde resultatet af trivselsmålingerne og resultaterne ser 
overordnet fine ud. Herefter iværksattes proces omkring skolens arbejde med 
trivsel/antimobbeplan mv. 
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